

ПРОТОКОЛ

заседания Управляющего совета ГБОУ Школа № 1409

г. Москва

28 августа 2020 г.

Присутствуют:

Узун В.И. – Председатель Управляющего совета

Ильичева И. В. – директор ГБОУ Школа № 1409

Члены Управляющего совета – Рытов А.И., Морозова Г. В., Скворцова О. А., Раднаева Г. Н., Чубовская Н. Ю., Коньшова Н. А., Афанасьева А. Е., Терехов А. Ю., Шарапова А.А., Самсонова Л.В., Жагловская Е.

Токарев Ю. Л. – секретарь Управляющего совета

Члены Экспертно-консультативного совета – Беляев О.А., Тюрников Н.С., Лапатин Д.В., Подругина И.А., Маркарьян Р.В., Хасавов А.Д.

Приглашены – П.С. Зенькович – вице-президент ГК «Просвещение», М.В.Крутова – региональный директор ОП «Москва» АО Издательство «Просвещение», Липенкова Е.А., Сафроненко Н.Ф., Билецкая О.В. Сомова Т.Г., Истягина Е.Н.

В соответствии с решениями Департамента образования и науки города Москвы заседание Управляющего совета проводится в онлайн режиме.

Кворум имеется, заседание открыто.

Повестка дня:

1. Организация учебного процесса, обеспечение безопасности и организация работы групп продленного дня и кружков дополнительного образования
 - Ходынский б-р, 7
 - ул. Авиаконструктора Микояна, 2;
2. Организация режима работы и обеспечение безопасности в дошкольных группах;
3. Соблюдение санитарно-эпидемиологического режима и организация питания;
4. Организация праздничных мероприятий 1 сентября для первоклассников.

Повестка дня утверждена единогласно.

По первому вопросу – выступили И.В. Ильичева, Г.В.Морозова, О.А. Скворцова и сообщили о принятых мерах для обеспечения безопасной и качественной работы школы и организации режима работы в ней. Все преподаватели и сотрудники школы прошли необходимые медицинские обследования и вакцинации по результатам которых все допущены до работы в школе. Определены время начала занятий для различных параллелей, порядок входа в школьные здания и перемещений учащихся в течение учебного дня.

По второму вопросу – выступили И.В. Ильичева и Л.В.Самсонова и рассказали о мерах принятых в дошкольных учреждениях для обеспечения безопасности их воспитанников – Чтобы избежать скопления детей и взрослых на входе, принимать дошкольников и забирать их домой будут по установленному графику, согласованному с родителями.

Сотрудники, работающие с малышами, до открытия дошкольных групп прошли обследования на наличие вирусной инфекции. Воспитатели и персонал будут в обязательном порядке носить маски, которые нужно менять каждые 2-3 часа, и перчатки.

Перед открытием в дошкольных группах проведена генеральная уборка. Все помещения, включая оборудование на детских и спортивных площадках, обработаны дезинфицирующими средствами. На входе в дошкольные здания и в коридорах установлены дозаторы с антисептиками для обработки рук, а

помещения оборудованы безопасными для малышей приборами для обеззараживания воздуха закрытого типа.

У малышей и взрослых, на входе в здание измеряют температуру бесконтактными термометрами. В случае, если на утреннем осмотре у ребенка выявят признаки респираторного заболевания, его не пустят в группу, а сотрудникам с симптомами заболевания не разрешат работать. Также измерение температуры тела предусмотрено каждые 3-4 часа. Кроме того, образовательные организации централизованно получают информацию об отсутствии контактов воспитанников с заболевшими вирусной инфекцией.

С учетом благоприятных погодных условий дети больше времени будут проводить на открытом воздухе под присмотром воспитателей. При этом расписание занятий в дошкольных группах будет составлено таким образом, чтобы исключить общение воспитанников из разных групп, в том числе на прогулке. Запрещено проведение массовых мероприятий, объединение воспитанников из разных групп в одну.

По третьему вопросу – выступила Е.А.Липенкова и сообщила об организации питания в школе и мерах по соблюдению санитарно-эпидемиологического режима. Сформированы графики посещения столовых каждым классом, т.е. все параллели разведены по времени посещения столовых. Планируется открытие второго буфета в каждом школьном здании, чтобы не создавать очередь и минимизировать контакты обучающихся. Все школьные здания и здания дошкольных учреждений обеспечены всеми необходимыми индивидуальными средствами защиты; бесконтактными термометрами. Сотрудники столовой прошли все медицинские тестирования.

По четвертому вопросу - выступила Ю.В.Акмулова и познакомила Управляющий совет с организацией и проведением праздника для первоклассников.

В ходе обсуждения вопросов повестки дня в обсуждении приняли участие – П.С. Зенькович, А.И. Рытов, Р.В.Маркарьян, А.В.Троицкий,

Итоги заседания подвел Председатель Управляющего совета В.И.Узун

Он отметил, что школа успешно отработала в период действия карантина, накопила значительный опыт по обеспечению безопасности и противодействию распространению коронавирусной инфекции и этот опыт необходимо пропагандировать в учебных заведениях города. Для распространения этого опыта предлагается поручить Н.С.Тюрникову информировать руководителей образовательных учреждений города Москвы:

- О необходимых к принятию локальных нормативных актов;
- О полномочиях руководителей образовательных учреждений в новых условиях;
- О наиболее распространенных ситуациях и способах эффективного реагирования на них.

В заключение В.И.Узун отметил, что коллектив школы успешно завершил учебный год, достигнутые результаты свидетельствуют о правильно выбранной траектории развития образовательной организации.

Принятые решения:

- информацию принять к сведению, одобрить предлагаемые меры;
- утвердить Режим работы ГБОУ Школа № 1409 и Схему организации движения обучающихся ГБОУ Школа № 1409

Повестка дня исчерпана, заседание закрыто.

Председатель Управляющего
совета

В.И. Узун

Секретарь

Ю.Л. Токарев

28.08.2020г.